

银行卡没离身, 21万却被取了

收到取款短信, 合肥市民汤先生傻眼了, 目前银行正在调查中

记者 王玮伟

银行卡一直在身上, 却收到一条取款通知, 卡内的21万多元全被取走。昨日, 省城市民汤先生告诉记者, 28日凌晨4点左右, 他拿起正在充电的手机时, 发现了一条银行取款提醒, 打开短信后, 立刻呆住了。随即, 他赶紧打电话给银行客服咨询。

汤先生报完银行卡号后, 银行客服表示, 他的卡已无效, 被挂失了。据汤先生回忆, 28日凌晨4点左右, 他拿起正在充电的手机时, 发现了一条银行取款提醒, 打开短信后, 里面的内容为: “尊敬的××用户, 你622……的卡号被取走21万元……”看到这条内容, 汤先生当场就懵了。

看看短信来电时间为27日上午9点, 翻开自己的钱包, 发现工行的卡还在。难道是有人恶作剧? 为了解除疑

惑, 汤先生打电话给银行的客服证实。

汤先生报完银行卡号后, 银行客户表示, 该号码的银行卡已无效, 该卡被挂失了。并且卡内的金额的确被支出。挂完电话后, 汤先生怎么也想不通, 如果银行卡挂失, 必须要自己的身份证才可以。可最近几日自己的身份证都放在身上或家里。

目前, 银行正在协助汤先生调查, 准备查看监控。

▶ 星报提醒

买点水果也遭偷梁换柱

星报讯(记者 祁琳) 昨日, 合肥市民张女士致电本报热线, 称自己在水果小贩处买香蕉差点被人“偷梁换柱”, 希望能提醒大家, 避免吃亏。

张女士称, 11月27日晚六点左右, 正值下班高峰期, 她骑车在蒙城路桥头看见一辆货车载着香蕉贩卖, 因当时车多, 张女士没有下车, 挑了一把香蕉, 让商贩拿给她, “我看了这把挺不错的, 就让称一下, 10.2元, 我就低头从包里拿钱。”付完钱后, 商贩就把一袋香蕉交给张女士, 张女士发现不对劲, “明显不是我刚才挑的那一把, 不仅不够新鲜, 分量也不够。”张女士立马下车, 商贩立即拿去换了一把。

星报提醒: 读者向本报反映街头水果摊贩偷梁换柱的事情不在少数, 多是商贩趁其不注意换掉好的水果, 或加入次品水果压秤, 买东西的时候, 大家可要睁大眼睛了。

家中防盗门被陌生人打开了

星报讯(记者 祁琳) 日前, 家住合肥市绿怡小区的叶女士致电本报热线, 称一对陌生人居然在大清早把她家的防盗门给打开了。

原来, 当天早晨, 叶女士正在家中睡觉, 迷迷糊糊听见外面有人在喊, 就问是谁, 一个人回答开门啊。叶女士起床开门, 发现是一对陌生男女站在自家门前, 原本关上的防盗门被打开了, 男子手中还有钥匙, “我就问搞什么, 开我家门干什么, 男的说钥匙是我给的, 女的说开错门了, 我问她去哪一栋, 她又说不清。我跟女的说话时, 男的一直朝我家里看, 他们还说开错了, 其实是开对门家, 但是我关上门以后, 发现他俩直接走了。”

叶女士表示想想后怕, 防盗门都能打开, 要是家里没人, 岂不是要被搬空了。

星报提醒: 年关将近, 事事还是小心为妙, 以免不必要的麻烦。

定金交了工程接不到

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥市民李先生来电称, 去年年底, 他交了一笔定金给王先生, 对方承诺, 帮他接工程, 可如今快1年时间了, 他一个工程没接到, 定金也要不回了。

李先生说, 去年年底, 他通过熟人介绍认识王先生, “当时他说, 手头有个工程想交给我做, 但我要先交两万元定金。”随后, 他爽快地交了定金, 可谁知道, 快1年了, 他一个工程没接到。李先生见“接工程”无望, 便多次提出退还定金, 但对方一直躲着他, 不给明确答复。“最近几个月, 我压根联系不上他了。”李先生说, 他准备去法院起诉。

星报提醒: 爽快地交了定金, 许诺的工程却一直没接到, 李先生说, 他上了一次当, 以后再也不会重蹈覆辙了, 希望广大市民也能引以为戒。

无需停电, 合肥电力施工带电作业

星报讯(朱志恒 记者 李尚辉文/图) 不需要拉闸停电, 在不影响居民生活和企业正常生产的情况下, 便可拔掉一根正常供电的万伏高压电线杆, 其难度可以想象。

“开始作业!”昨日上午10:00, 随着现场负责人的一声令下, 四名全副武装的电力工人站在云梯上慢慢升空, 开始对省城杨林路一万伏高压电线杆进行带电作业。

昨日上午, 记者赶到杨林路施工现场时, 四辆大型工程车已就位, 数十名电力工人正在忙碌着进行作业前的准备工作。绝缘衣、绝缘布、绳索、测试仪等几十种作业工具整齐有序地摆放在地面一块约5平方米的蓝色塑料布上。其中, 有一副绝缘手套很特别, 工作人员告诉记者, 在使用前必须对手套进行详细的加查, 以防破损, 往手套里打气就是要看看有没有漏气的地方, 如果漏气就说明会漏电。

经过两个小时的详细准备工作, 工作人员开始各就各位, 上午10:00, 两路工作人员开始作业, 在作业的过程中, 工作人员把作业涉及线缆用绝缘布裹得严严实实, 每一个动作和步骤都小心翼翼(见图)。

合肥供电公司配电运检工区副主任杜中文在接受记者采访时称, 被拆除的是一座基建变压器, 现在周围的基建工作已结束, 要把基建用电转为正常供电, 并拔掉其中一根万伏高压电线杆。

“如果不是带电作业, 这次将会停电5个小时, 这附近有6个小区, 3家生产企业, 8个区域, 如果一旦停电, 将会给居民生活和企业生产带来很大影响。”杜中文表示, 这种万伏高压带电作业方式, 已正式投入到合肥电力施工中, 其投入很大, 但会减少停电。另外, 难度更大的带电作业方式不久也将投入到电力施工中, 居民生活因施工停电将会不再出现。



5块钱收来废铁, 其实是“炮弹”

星报讯(丁俊 星级记者 张敏) “我这里收到一枚小炮弹, 不知怎么处理。”昨日上午10时许, 省城淝河路张大郢城中村一废品店内, “破烂王”杨老板竟发现一枚50厘米长的炮弹。警方赶到后, 收缴了这枚锈迹斑斑的迫击炮弹。

记者赶到现场时, 该炮弹已被民警“护送”至辖区派出所等候处置。杨老板惊出了一身冷汗, 原来, 杨老板的哥哥也在附近从事废品收购, 11月27日夜, 他家店内走进一名男子, 称有一堆废铁要处理。最后

以每斤8毛钱的价格回收了这批废铁, 该男子很快离去。

次日上午8点多, 杨老板的哥哥将攒积一些时日的废铁送到铁站倒卖, 挑拣中发现了这枚模样奇怪的家伙。开始, 大家不以为然, 随手丢地上, 之后一看, 像电影里见过的炮弹。该铁站老板慌了, 赶忙将炮弹“退货”。

杨老板的哥哥觉得有点晦气, 掂量一下, 足有6斤多重。于是他将“炮弹”放在自家弟弟的废品店里, 一走了之。杨老板

害怕, 于是报警。

包河巡警603巡控车赶到后, 发现这枚炮弹未开爆, 尚留弹药, 不敢大意。记者了解到, 该炮弹为迫击炮, 上面还印有“八五”字样, 可能是战争时期遗留的。目前, 炮弹已经交由治安大队处理。

警方表示, 由于战争遗留, 在一些建筑工地里很可能掩埋着炮弹等各类爆炸装置。若有人在采挖、收购时发现类似炮弹形状的物体, 应及时报警, 交由警方处置。